================= CONTRATO DE TRABALHO ==================

Pelo presente instrumento de Contrato de Trabalho de Experiência, a firma EMPRESA TAL. com sede a Avenida xxxxxxxxxxxxx nº  001-BAIRRO -SALVADOR/BA, aqui denominada EMPREGADORA, e o (a) Senhor (a): FULANO, portador (a) da CTPS: 0000000/0000-BA, de Nacionalidade: Brasileiro, Estado civil: Solteiro, residente e domiciliado (a) na: RUA TAL  - Nº 001 - BAIRRO - SALVADOR/BA, aqui denominado EMPREGADO, Firmam o presente Contrato Individual de Trabalho, em caráter de experiência, nos termos legislação e condições abaixo:
1º.
Fica o EMPREGADO admitido pela EMPRESA para trabalhar na função de VENDEDOR, obrigando-se a prestar serviços de todas as atividades inerentes à função, bem como o que vier a ser objeto de cartas, avisos ou ordens, dentro da natureza do seu cargo e também o que dispensa especificações por estar naturalmente compreendido, submetido ou relacionado ao seu cargo, não constituindo a indicação supra ou a de adendos, qualquer limitação ou restrição, considerando-se falta grave a recusa por parte do EMPREGADO em executar um dos serviços referidos, mesmo que anteriormente não os tenha feito, mas que se entendam atinentes à função para a qual fica contratado;
2º.
O empregado receberá pontualmente os seus salários, o mais tardar até o 5º (quinto) dia útil subseqüente ao período vencido, nos termos do parágrafo único do artigo 459 da CLT, na base de xxxxx (xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ) por mês, a ser pago mensalmente.
3º.
Neste ato O EMPREGADO expressamente autoriza a EMPRESA a descontar de sua remuneração os valores totais autorizados por Lei ou por Convenção Coletiva, ou por eles for determinado, como ainda a importância correspondente aos danos causados pelo EMPREGADO, por dolo ou mesmo imprudência, imperícia ou negligência, nos termos do parágrafo único do art. 462 da CLT;
4º.
A carga horária de trabalho será de até 08 (oito) horas por dia e 44 (quarenta e quatro) horas semanais, com intervalo de para almoço e descanso de no mínimo 01 (uma) hora. As partes desde já convencionam pela possibilidade de compensação de jornada, ou seja, diminuição das horas de trabalho em um dia pelo correspondente excesso em outros dias, sem que isso configure jornada extraordinária; O horário de trabalho do EMPREGADO, Turno da manha será das 08:00 às 12:00 de segunda-feira à sexta com 01 (uma) hora de intervalo e aos sábados   :   às   :   com 01 (uma) hora de intervalo. Turno da Tarde será 14:00 ás 18:00 de segunda à sexta com 30 (trinta) minutos de intervalo e aos sábados   :   ás   :  com 30(trinta) minutos de intervalo. Atrasos a partir do 16º minuto após o horário estabelecido para inicio da jornada será considerado como falta, ficando ainda o empregado sujeito a penalidades;
5º.
Fica ajustado, nos termos do que dispõe o parágrafo 1º do art. 469 da CLT, que o EMPREGADO acatará ordem emanada da EMPRESA para prestação de serviços, tanto na localidade da celebração do Contrato de Trabalho, como em qualquer outra cidade do território nacional, quer essa transferência seja definitiva ou transitória.

6º.
No ato da assinatura do presente contrato, o EMPREGADO recebe o Regulamento Interno da EMPRESA, cujas cláusulas fazem parte do Contrato de Trabalho, e a violação de qualquer delas implicará em sanção, cuja graduação dependerá da gravidade da mesma, culminando com a rescisão do contrato, obrigando-se também a cumprir fielmente os comunicados, circulares, avisos, ordens e instruções, e, ainda, usar os equipamentos de segurança fornecidos, sob pena de ser punido nos termos da legislação vigente e das demais disposições das Normas Regulamentadoras da Segurança e Medicina do Trabalho.

7º.
O EMPREGADO obriga-se a guardar sigilo sobre informações confidenciais que venha a ter conhecimento em razão do serviço, emprego ou função, não revelando ou divulgando-as a quem quer seja, bem como tomando medidas acautelatórias para evitar o seu acesso por terceiros, sendo-lhe, ainda, vedada a utilização em proveito próprio ou de outrem, sob pena de lhe serem aplicadas as sanções cíveis e criminais à espécie, sem prejuízo das penalidades administrativas e trabalhistas;

8º.
O EMPREGADO obriga-se a exercer suas atividades devidamente maquiada (para empregados do sexo feminino), e fardado (para todos os empregados), com cabelos arrumados e unhas limpas sem pintura ou pintadas com cores neutras, sendo de responsabilidade da EMPRESA o fornecimento das maquiagens (lápis, sombra, blush, batom, etc.) e dos uniformes;

9º.
O EMPREGADO neste ato é cientificado da existência de o aparelho de ponto biométrico e/ou manual, no local da prestação dos serviços, comprometendo-se a registrar diariamente a sua jornada de trabalho, inclusive no que tange ao intervalo para almoço e descanso;

10º.
Ficam estabelecidos ainda os seguintes procedimentos de atendimento a serem observados pelo EMPREGADO: Abordagem ao cliente com sorriso e tratamento cortês, sempre acompanhar os clientes ate a porta com as sacolas, cadastrar no plano de fidelização todos os clientes que receberem atendimento na loja, demonstrar sempre disposição e pró-atividade nos atendimentos, expor produtos e argumentar sobre os mesmos, evitar conversas paralelas com colega de trabalho durante o atendimento;

11º.
Fica consignado ao EMPREGADO o direito de uso de um armário para uso pessoal, sendo da sua integral responsabilidade os itens que serão depositados no referido compartimento, bem como sendo vedada a utilização para depósito de objetos ilícitos ou obtidos por meios ilícitos. O EMPREGADO declara ter recebido as chaves do armário, sendo da sua responsabilidade a guarda das mesmas, sendo o mesmo obrigado ao ressarcimento material para o caso de extravio ou perda. É vedado ao EMPREGADO deixar ou guardar objetos pessoais em qualquer local da empresa que não seja o seu respectivo armário;

12º.
O presente contrato vigerá a titulo de experiência, durante 45 (quarenta e cinco) dias, podendo ser prorrogado por mais 45 (quarenta e cinco) dias, sendo celebrado para as partes verificarem reciprocamente, a conveniência ou não de se vincularem em caráter definitivo; 

13º.
Findo o prazo supra, operar-se-á a rescisão do presente contrato, caso não venha a ser prorrogado, desobrigando a EMPRESA do pagamento de qualquer indenização, bem como de pagar aviso prévio. Entretanto, caso seja dado, apenas para governo do empregado, não implicará no pagamento da indenização;

Na hipótese deste ajuste transformar-se em contrato de prazo indeterminado, pelo decurso do tempo, continuarão em plena vigência as demais cláusulas deste contrato, enquanto durarem as relações do EMPREGADO com a EMPRESA;

14.º Na hipótese deste ajuste transformar-se em contrato de prazo indeterminado, pelo decurso do tempo, continuarão em plena vigência as demais cláusulas deste contrato, enquanto durarem as relações do EMPREGADO com a EMPRESA
15.º Se durante a vigência do presente contrato, o EMPREGADO der justo motivo para a dispensa, poderá ser despedido sem pagamento de indenização, nem aviso prévio; 
16.º
Se a EMPRESA rescindir o contrato antes do prazo, sem motivo justo, pagará ao EMREGADO, nos termos do artigo 479 da CLT, e por metade, a remuneração a que teria direito o empregado até o fim do prazo. Se a rescisão for da parte do EMPREGADO, nas mesmas condições fica obrigado a indenizar a EMPRESA dos prejuízos que com esse ato causar, nos termos art. 480 da CLT;
Estando conforme com o presente contrato assinam este em duas vias na presença das testemunhas que também o firmam.

SALVADOR, 10/08/2012

EMPRESA TAL.
                       FUNCIONÁRIO


Testemunha
Testemunha

TERMO DE PRORROGAÇÃO DO CONTRATO DE EXPECIÊNCIA

1.0 A prestação de serviço em regime experimental, nos termos do Contrato de Trabalho firmado pelas partes, que deveria findar-se em XX/XX/XXXX, fica prorrogado por mais 45, devendo encerra-se em XX/XX/XXXX.
SALVADOR, XX/XX/XXXX 
   EMPRESA TAL.                                    FUNCIONÁRIO


Testemunha
Testemunha

